
（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（年度末分）

【令和６年度第３回】

育成室名：吹二育成室

【送付概要】

（ 令和７年３月13日在籍数 ）
アンケート送付世帯数 81  世帯

アンケート送付日

アンケート回収率

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

アンケート回答締切日

アンケート回答数

　　　同　　　児童数 95  名

令和７年３月19日

令和７年４月11日

41  通  （  41  世帯 　43  名 ）

50.6 ％

その他
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

「満足」・「少し満足」の主な意見

可能な範囲でですが、調理やものづくりを体験させてほしい。

お誕生日会はとても丁寧に手作りしてくださっており、子供もとても喜んでいました。一点だけ希望
を伝えるとすると、毎週水曜日にイベントが実施されていますが、療育のためお休みと重なり、イベ
ントに参加することが難しいです。可能な範囲で他の曜日に振り分けていただけると広く機会を得ら
れると思いました。

「少し不満」の主な意見

親子体操教室に興味がありましたが、今回は日程が合わず参加できませんでした。日程を早めに案内
してほしいです。

外遊びが少ない。
怪我をさせないということは大事ですが、狭い部屋に閉じ込めたままの時間が多いのはどうかと思
う。

親同伴でもいいので、キャンプ等屋外アクティビティをしてほしい。

可能であれば、夏休みに簡単な調理実習をしていただけると嬉しいです。カレーを作ったことが、と
ても楽しかったと言っていました。

猛暑で厳しいですが、夏の外遊びがもう少し充実したらいいと思います。

わからない 合計

39.5% 34.9% 18.6% 7.0% 0.0% 100.0%

73.2% 22.0% 2.4% 0.0% 2.4% 100%

30人 9人 1人 0人 1人 41人

3人 0人 43人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

１　お子様の学年（令和6年4月1日現在）

17人 15人 8人

２　年間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満

　※「わからない」の意見はありませんでした。

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（１）

（１）

（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（１）

17人 16人 4人

「少し不満」の主な意見

学習時間に騒がしいことがあるようなので、静かに取り組めるよう工夫していただけるとありがたい
です。

もう少し取り組む時間を増やしてほしい。音読、計算カード以外は学童で終わらせてほしい。

「わからない」の主な意見

もっと学習に取り組んでいただければ助かると感じています。

学校での宿題のプリントやワークをやってくれているので大変助かります。

学童で宿題が終わっていると助かる面はあるのですが、以前やらない子がいても強制はできないとの
話を聞いて、確かに、学童で宿題をするように話すのは親で、子供と決めるべきだなと思うので、今
のままの環境を作ってくれることで満足しています。

もう少し勉強する時間を延ばしてほしい。

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

0人 4人 41人

「満足」・「少し満足」の主な意見

きちんと取り組む時間を先に設けてくれているおかげで、大変助かっている。

41.4% 39.0% 9.8% 0.0% 9.8% 100%

「少し不満」の主な意見

スナック菓子や駄菓子はもう少し減らして、果物などヘルシーなものを増やしていただけると嬉しい
です。

「わからない」の主な意見

何を提供しているのか知りたい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

56.1% 26.8% 2.5% 0.0% 14.6% 100%

年に1回でもいいので、食育に繋がるようなものがあれば有り難いと思います。

色んなおやつを用意していただき、子供も楽しみにしているのはいいのですが、若干量が多いと感じ
ることがあります。

おかしなどは減らしてほしい。

子供が今のままがいいと満足しているようなので、物価的に徴収金額が上がったとしても、量や内容
は現状維持でいいと思います。

スナック菓子以外にお腹にたまる軽食が提供されているのはいいと思います。ただ、体重の増加が気
になります。

23人 11人 1人 0人 6人 41人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

遅い時間のお迎えにも関わらず、子供の様子を共有してくれたり、時にはアドバイス等もしてくれて
親身になってくれており、大変ありがたく感じている。

3/31閉室など細かい年間スケジュールがあれば助かります。

イベント前の服装の注意点等を、直前に細かくLINEで連絡をいただけるのは助かります。
懇談会の議事録が配付されるので助かりますが、欠席で問題ないと思ってしまいます。

遊びの取組について

「満足」・「少し満足」の主な意見

遅いお迎え時間でも今日あった出来事などを伝えてくれている。

お迎えのタイミングで先生より今日の出来事だけでなく、指導方針や指導内容、他の先生との連携の
状況についても丁寧に教えていただけるので、安心して過ごすことができています。今後も是非意識
して続けていただきたいです。

63.4% 34.1% 2.5% 0.0%

41人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

0.0% 100%

26人

少し不満満足 少し満足

14人

不満 わからない 合計

外遊びをさせてほしい。

29人 8人 1人 1人 2人 41人

70.7% 19.6% 2.4% 2.4% 4.9% 100%

合計

「少し不満」・「不満」の主な意見

　※「満足」、「少し満足」、「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」の主な意見

長期休暇の出欠と普段の出欠確認が重複しており、どちらかにまとめていただければこちらもミスな
く記載ができ、お互い確認しやすくなるのではないかと考えます。

連絡帳に少しでも様子を書いてほしい。

1人 0人 0人

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（３）

　※「わからない」の意見はありませんでした。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

51.2% 22.0% 7.3% 0.0% 19.5% 100%

21人 9人 3人

「少し不満」の主な意見

畳の掃除が頻繁にできないので、ほこりやダニなどの対応が心配です。掃除しやすい軽い畳にしても
らえるといいのではと思いましたが、いかがでしょうか。

以前畳上げの時に、畳を上げた時の埃がひどく、アレルギーなどを引き起こすのではないかと子供た
ちの健康面が心配になりました。子供たちの健康面を考え、新しい畳にしていただきたいです。

靴下が真っ黒になってしまっているので、何か履物を履かせてほしい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

靴下が真っ黒なので、上履きのようなものを履かせたい。

0人 8人 41人

トイレにペーパータオルを設置してほしいです。

毎日掃除や消毒等、管理していただいてありがとうございます。

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

34.2% 2.4% 2.4%

　※「あまり思わない」、「思わない」、「わからない」の意見はありませんでした。

12.2% 100%

9.8% 100%

学童で起きたことで、子供にこう伝えているなどあった出来事だけではなく、子供とのやりとりも含
めて伝えてくれる。家庭での様子も気にかけてくれている。

担任の先生方は、子供の特性を理解しながら指導するよう努めてくれている。療育先との連携も積極
的に受け入れてくれており、逆に先生から困った点について共有してくれるなど、双方向でのコミュ
ニケーションができており、ありがたい。何か問題が起きた時も、職員間で対応を統一するよう話し
合ってくれているのがありがたいです。一対一での対応を意識してくださっており、今後も引き続き
連携しながら、ともに子供の育つ環境を作っていただけるとありがたいです。

1人

「思う」・「少し思う」の主な意見

4人 41人

延長を利用していないので、直接お話する機会はほとんどないです。相談が必要な場面もなかったで
す。

思わない わからない 合計

53.7% 34.1% 0.0%

51.2%

子供の様子に変化があった時や、少し早めに迎えに行けて時間がある時などに、こまめに子供の様子
を話してもらえたり、他のお母さんに話しているのを見たりして、とても安心できます。
子供が苦手とする部分も気にかけてもらえていることが、よく見て理解してもらえているのだと信頼
できます。

思う 少し思う
あまり
思わない

思う

21人 14人 1人

少し思う
あまり
思わない

指導員は、児童をよく理解している。

22人 14人 0人 0人 5人 41人

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思わない わからない 合計

0.0%

３　指導員について

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

わからない
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１）

４　お子様の御感想について

学校よりも育成室に行きたがる。

つまらない わからない 合計

68.3% 22.0% 4.9% 2.4% 2.4% 100%

28人 9人 2人 1人 1人 41人

クラス数が増えて子供の人数がとても増えたので、様々なタイプの子供が同じ空間で過ごすことと
なった。
集団生活のため仕方ないことですが、口が悪い子と同じ部屋で逃げ場がないため、嫌な思いをして
帰ってくることがよくあった。
リーダーの役目は、特に嫌がっていました。

「少しつまらない」・「つまらない」の主な意見

行くのを楽しみにしているから。

毎回楽しそうに行っているから。

制作などや遊びなど、家ではできない経験をさせていただいているので感謝しています。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

イベントや遊びがあるから。

おやつも遊びも、本やおもちゃも揃っているからだと思います。

お子様にとって年間を通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない

時間目一杯まで遊びたがるから。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

なかよしで仲良くなった友達もおり、楽しく過ごしている。

楽しんで通っています。

親の仕事が休みの日も喜んで登室している。長期休暇中に予定があり、休ませると不満が出る程で
す。

集団なので仕方ないが、言うことをきかない生徒がいることで場が乱れる、統制がきかないのはどう
かと思う。

子供が楽しいと言っています。

楽しい 少し楽しい

少しつまらない

つまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１）

（１）

（２）

子供が楽しそうに通えていて、LINEも活用していて連絡もスムーズにできるため。

100%

合計

32人 7人 2人 0人

大まかなスケジュールを教えていただけると、どのように生活しているのかが想像つくのでありがた
い。

保護者にとって年間を通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足

友人とクラスを同じにするか、他のクラスの子と自由に遊んでいいようにしていただけると助かりま
す。

怪我もなく1年を通して通えたので、配慮していただきありがとうございます。

学童保育のおかげで、仕事を続けることができました。とても感謝しています。
これから先も存続してほしいと切に願います。

６　その他の御意見について
子供たちの下靴の許容範囲と指導員の方々の下靴の許容範囲が違う。子供たちが靴下で利用している
ところを、指導員の方々は下靴で利用しているエリアがある。子供の靴下の汚れがひどく、以前指導
員の方は、校舎が古いからとおっしゃっていましたが、それだけではないように思います。なぜ指導
員の方々は下靴で校舎内を移動しているのでしょうか。校舎内は指導員の方々も履き替えるなり何な
りしていただきたいです。靴下が一日で黒くなり、経済的にも困ります。

親子向けのイベントなど開催していただいて、工夫していただいていると思います。

子供が楽しそうにしているので。
先生たちもしっかりしている方が多いので安心できるから。

初めは緊張していたと思うが、友達もできてドッチボール等楽しく遊んでいる。

「少し不満」の主な意見

思った以上に手厚く対応していただいています。ありがとうございます。感謝しかありません。

長期休暇中にお弁当を注文でき、8時から預かっていただけるのは助かります。大運動会など季節ご
とのイベントが多く、子供は楽しんでいます。
保護者会の必要性がよくわかりません。

少し不満 不満 わからない

78.0% 17.1% 4.9% 0.0% 0.0%

子供が進んで行く場所だから。

５　保護者の御感想について

「満足」・「少し満足」の主な意見

子供の特性などを考慮して対応しようとしてくれているところ。
イベントや遊びなどたくさん子供が楽しめるものを用意してくれているところ。

顔を見たら子供の状況を報告してもらえて満足です。

0人 41人

満足 少し満足

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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